

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# “邻居节”越河街道古路沟社区上演“烙饼大赛” 香喷喷的烙饼多人抢着吃

本报济宁9月22日讯(记者孔令茹) 为庆祝一年一度“邻居节”,22日上午,越河街道古路沟社区举行了邻里烙饼活动。十多位老人一展烙饼手艺,香喷喷的烙饼让邻居们大饱口福,原始的鏊子烙饼方式也让老人们重温了旧时时光。

上午9时许,古路沟社区14号楼前,不少居民来来回回忙活着。和面、调馅、支鏊子……各有分工。为了让邻居们品尝到原滋原味的烙饼,十几位有烙饼经验的阿姨主动上阵。4个鏊子一字排开,配上阿姨们干练的和面手法,很多路过的行人也停下来想要偷师学艺。这四个鏊子中,有两个是使用较原始的方式搭建的。三块红砖围成小圆圈,点上柴火,再架上鏊子,等小火慢慢烧起来,案板旁的面也准备的差不多了。

65岁的李庆英坐在马扎上,小小的面团经她之手变得灵动起来。上下左右均匀旋转着,一两分钟就变成了薄薄的一层饼,用擀面棍一挑,稳稳地落在热好的鏊子上。再看鏊子这边,万秀琴阿姨右手拿擀面棍,左手及时加柴火,恰到好处火候让薄饼上凸起很多白色面泡,待双面没有生面的颜色后,这一张烙饼就能上桌了。



两位邻居配合烙饼。本报记者 李岩松 摄

香喷喷的烙饼,再配上红糖、白糖或韭菜的馅料,还没稳稳落在桌上就被邻居们抢到了手里。一张饼三四个人一起分享,吃在嘴里却暖在心里。“现在城市里这么多美食,但能吃上这么一口原滋原味

的烙饼,打心底觉得幸福。”家住古路沟小区的张兰说,薄薄的烙饼也是邻里间感情的一种体现,感觉自己生活在一个有爱的大社区里。

烙饼咋吃才香?阿姨们一边烙饼一边讨论,几种吃法馋

得大家口水都要流出来。“卷个鸡蛋炒辣椒,或新鲜的炒湖虾,那才是绝配。”“烙饼加一把馓子,又酥又香。”“最好吃的是烙饼放上一两天,用点清水沾湿,盖在炖菜上,菜和汤的滋味就着烙饼,真香啊!”

## 东红庙社区居民 过足乒乓球“瘾”

22日,城区仙营街道东红庙社区举行乒乓球、羽毛球友谊赛,社区居民和小区各物业公司工作人员共50多人参加。

虽然只是社区的友谊赛,但社区还是邀请了济宁奥运球馆的专业裁判作为裁判员,选手们精气神很旺,在现场拿出了最好水平,一场比赛打下来,每个人都大汗淋漓,但也同样收获了比赛的乐趣。

仙营街道还为一二三等奖准备了贴心的奖品,有电饭锅、食用油和洗衣液,生活中实用的奖品得到选手们的喜爱,很多选手说希望社区邻里间的比赛能定期举行,让这些业余爱好者们好好过一把“球瘾”。

本报记者 孔令茹

一汽丰田全系

济宁站

9月27日下午14:30-17:30

超低看车团暨厂家直销会



最高钜惠6万元,现场好礼不断,终极大奖1万元抵车券!

另有冰箱、彩电、洗衣机、油卡等你来拿!

凡是进店客户均可获得精美礼品!抽奖抽到你手软,

9月27日,济宁泛华丰田恭迎您的大驾!我在这里,您准备好了吗?



电话: 0537-5153333

地址: 济宁西外环美恒汽博城泛华丰田4S店